
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

مديرية التربية لولاية تيبازة         
   ي الأول      ــــــار الثلاثـــــــــــــإختب

 السنة الثالثة تقني رياضي: الشعبة
سـا 02: المدة                                          )هندسة مدنية(التكنولوجيا :إختبار في مادة 

I- المیكانیك التطبیقیة: 

 )نقاط 08( :المسألة الأولى 

 :غماء بنایة متكون من ھیاكل خشبیة ،مقطعھا مستطیل إحداھا موضح في الشكل التالي  

 :المطلوب العمل 

 .حدد طبیعة النظام -1

 . Bو  Aاحسب ردود الفعل في المسندین  -2

 ).الطریقة التحلیلیة(بطریقة عزل العقد AD, AC, DC, DEأحسب الجھود الداخلیة للقضبان  -3

.CE=84.85KN,     BC=100KN     ,BE=141.42KNیعطى –دون النتائج في جدول  -4

2190 :الذي یحقق مقاومة القضبان حیث (h)حدد إرتفاع المقطع العرضي  -5 /daN cms = 

II- البنــــــــــــــاء: 

 )نقاط 08(: المسألة الثانیة 

 :لتكن لدینا قطعة الأرض المعرفة بإحداثیات رؤوسھا التالیة 

 A B  C  D  النقاط

X(m)  120  160  200  ؟  

Y(m)  100  120  80  ؟  
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 الصفحة  1  من 2



 :المطلوب العمل 

 .LAB, LACأحسب الأطوال  -1

 aو إستنتج الزاویة  GAB , GACأحسب السموت  -2

 .SABCأحسب مساحة المثلث   -3

.SACD=300m2حیث  ABCDأحسب مساحة المضلع  -4

 :)نقاط 04(:  الثالثةالمسألة 

 :لتكن البنایة الخشبیة التي تمثل مكونات الغماء 

:العمل المطلوب 

 عرف الغماء  -1

 .سم مختلف العناصر المرقمة -2

 .الأمطار في ھذا العنصر  كیف یتم تصریف میاه -3

ذاق ذل الجهل طول الدهر *****من لم يذق مرارة التعلم ساعة  

 الصفحة  2  من 2


